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Schriftelijke vragen aan het college (op basis van artikel 16 of artikel 55
Reglement van Orde)

Datum: 17 april 2026

Zaaknummer: dit nummer vult de griffie in.

Steller van de vragen: Peter-Erik Ywema

Politieke partij: Progressief Molenlanden

Onderwerp: huisvesting statushouders

Portefeuillehouder: dit veld wordt ingevuld door het college

Behandelend ambtenaar: dit veld wordt ingevuld door het college

Toelichting:

PM heeft kennisgenomen van uw Raadsinformatiebrief van 31 maart jl., en ook de brief
van Gedupeerde Staten over de huisvesting van vergunninghouders (statushouders).
Daarin is naar ons oordeel Gedeputeerde Staten zeer kritisch over de inspanningen van
uw College. Dat geeft zorg, nu de gemeente al op trede 4 van de interventieladder staat.
Het is dus 5 voor 12.

PM is van mening dat het altijd beter is om proactief en met eigen regie op te treden en
niet af te wachten tot anderen je geen opties meer geven. Wij hebben de we (wettelijke)
verantwoordelijkheid om statushouders -net als andere urgente woningzoekenden- een
goede woonplek en hulp bij inburgering te bieden.

1. U geeft in uw raadsinformatiebrief aan, dat de provincie uw
huisvestingsplan voor vergunninghouders positief heeft beoordeeld. In de
brief van Gedeputeerde Staten wordt echter gesteld, dat het plan op dit
moment niet volledig voldoet aan de vereisten om hier bestuurlijk en
toezichthoudend mee in te kunnen stemmen. Waar baseert u uw mening
op, dat het huisvestingsplan positief is beoordeeld?

Antwoord 1: dit veld wordt ingevuld door het college
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. Verwacht u dat u de aanscherpingen, die Gedeputeerde Staten eist, zoals
verwoord in haar brief op pagina 2 voor 2 juni aan te kunnen leveren? Zo
ja, waar is die verwachting op gebaseerd?

Antwoord 2: dit veld wordt ingevuld door het college

. Indien Gedeputeerde Staten oordeelt, dat die aanscherping niet is
gerealiseerd, hoe groot is de kans, dat dan trede 5 (indeplaatstelling)
wordt toegepast?

Antwoord 3: dit veld wordt ingevuld door het college

. Indien Gedeputeerde Staten oordeelt, dat die aanscherping niet is

gerealiseerd, hoe ziet dan trede 5 (indeplaatstelling) er in de praktijk voor
Molenlanden uit?

Antwoord 4: dit veld wordt ingevuld door het college
. In hoeverre heeft u sinds 1 juli 2023 met de door u in het huisvestingsplan
(nov 2025; gedeeld in de beeldvormende sessie dd 14 april 2026)

genoemde maatregelen 1-6 en de overige door u als minder kansrijk
gekwalificeerde opties, al doorgevoerd?

Antwoord 5: dit veld wordt ingevuld door het college

. Kunt u uw ervaringen met het doorvoeren van die opties, bedoeld in vraag
5, met ons delen?

Antwoord 6: dit veld wordt ingevuld door het college

. Waar is uw verwachting op gebaseerd, dat de in vraag 5 bedoelde opties nu
wel in het door u genoemd tijdsbestek worden gerealiseerd?
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Antwoord 7: dit veld wordt ingevuld door het college




